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RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 
FARSKÉ OZNAMY  

NA 5. VEĽKONOČNÚ NEDEĽU 
 

25. 5. Nedeľa 6. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 
Ostatné dni sú férie Veľkonočného obdobia. 

 Minulonedeľná zbierka na seminár činila v našej farnosti 1 370 €. Za každý prejav podpory 
kňazských povolaní – duchovnej i finančnej – vyslovujeme úprimné Pán Boh zaplať. 

 V piatok 23. 5. sa zapojíme do tradičnej akcie Noc kostolov. Od 18.00 do 19.00 hod. bude 
otvorený Kostol Svätého kríža, kde budú komentované prehliadky.  

 V nedeľu budú vo farskom kostole slávnosti prvých svätých prijímaní: 
o  o 9.15 pre deti zo ZŠ Triedy SNP, ZŠ SSV a hostí; 
o  o 11.00 pre deti z cirkevnej ZŠ a ZŠ Bakossova. 

Prosíme veriacich, ktorí prídu na tieto sväté omše, aby rešpektovali vyhradené miesta 
v laviciach, ktoré budú rezervované pre rodinných príslušníkov detí.  
Svätá omša v Kostole Svätého kríža bude v nedeľu v riadnom čase o 9.45 hod. 

 V mariánskom mesiaci máj sa Loretánske litánie modlíme vo farskom kostole každý deň 
na začiatku svätých omší o 16.30 hod. 

 
Prvé sväté prijímania v našej farnosti v nedeľu 25. 5. 2025: 
 Katechézy a nácviky detí na prvé sväté prijímanie budú takto:  

o v utorok a vo štvrtok o 17.15 hod. pre deti zo ZŠ SSV, ZŠ Triedy SNP a hostia; 
o v stredu a v piatok o 17.15 hod. pre deti z cirkevnej ZŠ a ZŠ Bakossova. 

Účasť detí je veľmi potrebná a povinná. Prosíme rodičov, aby dohliadli na ich dochvíľnosť. 
 Upratovanie farského kostola bude v piatok po nácviku, teda približne o 18.00 hod. 

Pozývame a prosíme o pomoc všetkých rodičov prvoprijímajúcich detí. 
 Svätá spoveď prvoprijímajúcich detí zo všetkých škôl a ich rodinných príslušníkov bude 

v sobotu od 10.00 do 11.30 hod.  
 Príchod detí na faru pred prvým svätým prijímaním je najneskôr 15 minút pred začiatkom 

svätej omše: 
o do 9.00 hod. deti zo ZŠ Slovenského slobodného vysielača, ZŠ Triedy SNP a hostia;  
o do 10.45 hod. deti z cirkevnej ZŠ a ZŠ Bakossova. 

Deti pôjdu do kostola spoločným sprievodom. Rodinní príslušníci zaujmú vyhradené miesta 
v kostole ešte pred začiatkom svätej omše – celú slávnosť vrátane sprievodu detí bude 
fotografovať profesionálny fotograf, preto prosíme rodinných príslušníkov, aby po celý čas 
zotrvali na svojich miestach. 


